

我区“两大安保”消防部署全部到位

本报讯(通讯员高飞)近日,石景山区第四次消防联席会暨“两大安保”消防保卫动员部署会召开。副区长富大鹏以及公安、安监、消防、各街道(鲁谷社区)等相关单位负责人等100余人参加会议。

会议首先对近期全国重特大安全生产事故情况进行了通报,随后,区消防支队负责人对上半年全区消防工作进行了总结并就“两大安保”消防安全保卫工作进行了部署。会议要求区属各单位要落实关键时段特殊管控措施,实现“确保天安门城楼视线范围内不出现起火冒烟事故”的刚性目标,全力确保“两大安保”社会面消防形势安全稳定。区域管委、住建

委、商务委、八角街道就做好“两大安保”消防安全保卫工作进行了发言。

富大鹏在工作部署讲话中强调:消防工作的深入推进离不开各单位的支持与配合,各单位既是消防工作的参与者同时也是良好消防环境的受益者,区属各部门和各街道要进一步落实责任,履行义务。一是要加大对违法行为的查处力度,以执法促落实,工作中坚持高限处罚、从严处罚的原则,敢于“碰硬”、敢于承担责任,坚决排除干扰,依法严肃查处各类违法行为;二是要深入推进网格化管理机制建设,持续开展社会单位消防安全排查整治工作;三是要落实好行业部门的监管责任以及街

道的属地责任,不可“一日”、“一时”、“一事”无责任人,确保各环节都有人抓、有人盯、有人管;四是要进一步强化消防社会化宣传工作,全力营造良好和谐的社会氛围。特别是要进一步规范用火、用电制度,强化高危行业操作人员的安全意识,最大程度减少火灾事故的发生。对于存在严重安全隐患、一时不能整改或拒不整改的,坚决予以关停,该拘留的要拘留,务必形成对违法行为的高压态势,以执法促落实,全力确保“两大安保”消防安保工作万无一失。

针对下一步工作,区安委会对各相关单位做了提示:一是要紧紧依托各级政府,落实消防安全主体责任,深

入开展本单位的思想发动,迅速进入决战状态,全力以赴开展工作,落实本单位消防安全责任;二是各单位要紧紧盯住隐患问题落实整改,对排查发现的火灾隐患,明确落实人员、时间、措施;三是各单位要紧紧盯住不放心区域和重点部位,落实监管责任。要调动一切力量,严格履行工作职责、积极落实工作措施,将消防工作内容纳入到本单位的各项工作中,实现各级消防工作无缝隙、无空白、无盲点。



国土资源分局

贯彻落实“全国安全生产工作电视电话会议”精神

本报讯(通讯员赵蓉蓉)为贯彻落实“全国安全生产工作电视电话会议”精神,针对近期全国范围内特别重大安全生产事故的惨痛教训,8月18日,石景山区国土分局召开全体会议,向全体工作人员传达学习“全国安全生产工作电视电话会议”精神,安排部署下一阶段国土分局安全生产工作。

会上,相关负责人通报了“全国安全生产工作电视电话会议”相关精神,并对当前及下一阶段安全生产工作进行了详细的安排部署。会议要求国土分局各科室要结合国土部门安全生产的工作实际,深入开展安全生产大检查,对查出的问题和隐患要坚决整改到位。为将工作落实到位,国土分局纪检部门将在近期组织全体人员进行火灾模拟逃生等安全生产事故模拟演练,实地考察,摸清办公场所安全出口。参加会议的广大国土工作者表示:会议很及时,将严格执行各项规章制度,规范操作规程,认真做好部署的各项工作,为“两大安保”任务的顺利完成做好本职工作。



“摘牌!”



本报讯(通讯员毕汝建)8月20日,区域管联合八宝山街道拆除了4块山寨指路牌。

近期,执法人员发现一些貌似官方交通指路牌的山寨路牌出现在鲁谷东口、莲石路主路及辅路的路灯杆、电线杆上。这些“山寨”指路牌有的是完全高仿,有的是粗制滥造,仅靠铁丝固定在路灯杆上,极不牢固,如遇恶劣天气掉落极可能砸伤过往行人和车辆。而且有的就安装在交通管理部门设立的指路标示前十几米远的地方,安

装高度相差不多,刚好挡住来往车辆视线,驾驶员先看到是这些“山寨指路牌”,熟悉路况者还能应付,反之往往都会被“拐啦”,极易对司机产生干扰。

据执法人员介绍,近期石景山城管部门会同各街道、交通等部门加大了对这类“山寨指路牌”的整治力度,共拆除35块,八宝山地区已经拆除山寨指路牌10多块,交通秩序和市容环境得到净化。

专病专治 鼻炎感冒要分清

鼻腔作为人体肺部“空调”和“过滤器”,在防止病菌进入人体中起着非常重要的作用。而鼻子清洁却往往被人们所忽视。干燥的天气很容易在鼻腔黏膜和鼻纤毛上沉积大量污垢和细菌,使鼻子又脏又干,极易引发鼻炎、鼻窦炎等炎症和过敏性疾病,并且使感冒、哮喘、肺炎等流行性疾病病菌得以顺利侵入人体。

专病专治 鼻炎感冒要分清

如何判断是感冒还是患了鼻炎呢?北京长庚医院耳鼻喉专家介绍,过敏性鼻炎与感冒是有明显区别的,感冒多是在着凉等原因后病毒、细菌入侵机体而导致的,具体表现为鼻塞、流涕,严重者伴有发热、咳嗽、肌肉酸痛、周身乏力等。感冒为自限性疾病,注意休息,多喝水,7-10天就可自愈。过敏性鼻炎是因接触尘螨、花粉、霉菌等过敏原引起的。患者在遇到过敏原,甚至冷空气或烟味儿等刺激时就会鼻子痒,打喷嚏,过敏性鼻炎患者有的会连打十几个、几十个喷嚏,随后流清水样鼻涕。有的人伴有鼻塞、头痛,但不会有全身症状。

如果鼻涕黏稠,成黄绿色或有伴头痛,前额、眼下眶胀痛,九成患者可确诊鼻窦炎,鼻窦炎会造成记忆力下降、精神萎靡不振,并对视神经、听神经容易产生破坏,特别是儿童尚处在生长发育期,是炎症最易侵犯的对象,危害性较大,应及时治疗。

对症治疗 切忌乱投医

过去,治鼻炎传统的手术方法创伤大、痛苦大,疗效常常不明显,由于不能彻底根除病变组织,易反复发作,令患者痛苦大,因此很多患者对去医院检查、治疗产生恐惧,直接导致很多患者在日常生活里,一出现鼻塞症状就上药房买支滴鼻药水来滴鼻。有些人用药后,鼻子通气会暂时好转,但隔不多久,依然如故,甚至塞得更加厉害,鼻涕也流得更多。这时患者往往以增加滴药的量及次数来维持效果,结果鼻塞反而长期不愈,滴鼻药难以离身。最后到医院检查后得知,患上药物性鼻炎了。

为了预防药物性鼻炎,一定要专病专治,鼻塞先得查找原因。像过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻中隔偏曲、鼻腔肿瘤堵塞、鼻甲肥大、鼻息肉等鼻病不是只用药物就可以解决的,一定要到正规的医院检查,对症治疗才是好方法。健康咨询热线:010-68869751

韩晓萍,主治医师,毕业于大连医科大学。从事耳鼻喉科临床工作十几年,曾到白求恩国际和平医院等三甲医院耳鼻喉科进修。很好的掌握耳鼻喉科常见病及多发病的诊治,尤其擅长鼻部内窥镜微创手术。诊疗范围:鼻息肉,鼻窦炎,慢性鼻炎,过敏性鼻炎,咽炎,鼾症,扁桃体炎,中耳炎,声带息肉,声带小结等。深受广大患者的信赖。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站c口往前50米

我区上半年消防安全形势整体平稳

本报讯(记者封翔 通讯员高飞)记者日前从石景山区消防支队获悉,上半年,我区消防安全形势整体平稳,未发生重大消防安全事故,部分重点地区的消防安全隐患仍然较重。

上半年,区消防支队共接消防警情833起,其中火警467起,抢险救援144起,社会救助222起。死亡1人,无人员伤亡,直接财产损失73.3万元,全区社会面没有发生较大以上、群死群伤以及有影响的火灾,火灾四项指标与去年同

期相比均有下降。上半年,支队共出动检查组4732组,警力9686人次,检查社会单位4843家次,整改消防安全隐患6427处,下发《责令改正通知书》2753份,其中罚款68起共62.1万元,临时查封问题单位53家;“三停”31家,拘留9人。

在全区的统一部署下,区消防支队积极配合各职能部门联合开展综合执法工作,加强对私搭乱建、占用消防通道、非法经营、擅自改变建筑物使用性质等影响消防安全源头性问题的打击整治。上

半年共配合完成拆除违法建设94处,2.2万平方米,拆除占用通道地锁206个,清除影响车辆通行障碍物30处,查处无照经营516起。

此外,区消防支队突出消防管理模式创新,全力落实“一区一警”警务模式。依托街道消防工作站和社区消防工作室,全面指导消防工作,依法查处举报投诉,处理消防安全违法行为,督促火灾隐患整改,普及消防安全常识,全面提升我区消防工作知晓率。